rTt+y=u
és
Ty = 2,
akkor az egyenletrendszer igy is irhato:
(1) uy/z =10
(2) u? =22 =17
(1)-bél
~ 100
T

mit (2)-be téve és rendezve, lesz
ut —17u® — 200 = 0;

mibdl

up =95, ug = —5H, uz = 22'\/5, Uy = —2iV/2.

Eme értékeket behelyettesitve kapjuk, hogy:
21 = 29 =4,

u és z értékeit az
rTt+y=u
TY =2
egyenletrendszerbe helyettesitve, lesz

(Elzl, :E2:4-7 1'3:_4, 1'4:—1,

y1:47 y2:15 y3:_15 942—47
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T7 = D) y L8 = 2 )

_(2-VEVE Qi+ VIDVE

Ys = B y Yo = B) )
@i+ VEWVE (- VEIVE
Yyr = B) , Ys 9 .

Megoldasok szima: 59.

(Pauli Jozsef, Naqykikinda.)



